

Informacija o prodaji podjetja VIPAP VIDEM KRŠKO d.d.

Praga, 27. april 2015

Češka republika, ki jo zastopa Ministrstvo za finance, objavlja razpisni postopek za prodajo 96,5-odstotnega lastniškega deleža države v podjetju VIPAP VIDEM KRŠKO d.d., registriranem na naslovu Tovarniška 18, 8270 Krško, Slovenija, vpisanem v sodnem registru okrožnega sodišča v Krškem pod številko 1/0398300 (v nadaljevanju »VVK«). Preostalih 3,5 % delnic je v lasti podjetja VVK. Za izvedbo postopka je bilo pooblaščen podjetje Ernst & Young s.r.o. Pravni svetovalec pri tem poslu je podjetje Dvořák Hager & Partners.

Ministrstvo za finance prosi potencialne vlagatelje, zainteresirane za nakup celotnega deleža 96,5 % delnic, da vzpostavijo stik s finančnim svetovalcem Ministrstva za finance pri tej transakciji, svetovalnim podjetjem Ernst & Young s.r.o z registracijsko številko 26705338, registriranem na naslovu Na Florenci 2116/15, Praga 1, poštna številka 110 00, Češka republika (v nadaljevanju »EY«), in se obrnejo na kontaktni osebi: Štěpán Flieger, telefonska številka (+420) 225 335 863, elektronski naslov: stepan.flieger@cz.ey.com ali David Zlámal, telefonska številka (+420) 225 335 184, elektronski naslov: david.zlamal@cz.ey.com.

Potencialnim vlagateljem bo predložen predstavitveni dokument glede naložbene priložnosti, podrobni podatki o postopku razpisa v skladu s pravili o razpisu in sporazum o nerazkrivanju podatkov. Po podpisu sporazuma o nerazkrivanju podatkov bo potencialnim vlagateljem predložen podroben informacijski memorandum. Prejem okvirnih ponudb se pričakuje do 1. junija 2015.

Ministrstvo za finance si pridržuje pravico, da vključi ali izključi potencialne vlagatelje v postopku javnega razpisa ali spremeni postopek po lastni presoji. Poleg tega si Ministrstvo za finance pridržuje pravico, da dodatno spremeni pogoje razpisa, odloži ali prekliče javni razpis ali zavrne vse predložene ponudbe.

Ta informacija o razpisu ne predstavlja javne ponudbe za sklepanje pogodb za nakup 96,5 % delnic v lasti države, vabila za javno zbiranje najboljših ponudb ali javne ponudbe vrednostnih papirjev v skladu z ustreznimi pravnimi predpisi.